
 1400-1399سـال                           دهم فیزیکیانی   آزمون پا   

 امتحان کلاسی فصل اول                1399/ 7 / 10: یخ آزمون تــار

 رضایی شهمیرزادی نــام دبیر: دقیقــــه              70 :    نمدت آزمــو
 

 

 

 
  

  نام و نام خانوادگی دانش آموز :  
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 جای خالی را پر کنید.

 بر .................... متر است.و هر فرسنگ .............زرع است و هر هکتار براهر زرع ........... سانتی متر  -

 ................................ و ................................. از نقاط قوت دانش فیزیک است.

 رفت ................. می گویند.رچیزی که بتوان آن را اندازه گدر فیزیک به ه

 دقیقه است .............. وقرننانهر 

 تعریف کنید

 :سال نوری 

 چگالی:

  دقت اندازه گیری:

 ؟مدل سازی در فیزیک به چه معناست

 ) بارسم شکل(.آن را توضیح دهید صورت گرفتن روشو  نام ببرید فیزیکدر  مدل سازی نمونه از یک-

 

 

 

   

 فاوت کمیت های نرده ای و برداری در چیست؟ت

 کدام یک از کمیت های زیر برداری و کدام یک نرده ای می باشد: -

 .......(.............(          جرم ).......سرعت ) .................(          نیرو ).......

  جدول مقابل را کامل کنید.

  

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انـمرکز استعداد های درخش    

 شهید بهشتی چالوس

داـــام خــه نــب  

w - وبسایت آموزشی نمره یارww.Nomreyar.com
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 سه روش افزایش دقت اندازه گیری را بنویسید.

 

 

 چگالی بنزین است.توضیح دهید چرا آب مایع مناسبی برای خاموش کردن آتش نیست؟

 

 

 ن حجم یک تکه سنگ را اندازه گرفت.)رسم شکل(آزمایشی طراحی کنید که در آن بتوا

 

 

 14مدت  ترین رشد گیاه متعلق به گیاهی موسوم به هپسرویوکا است که درسریع 

آهنگ رشد این گیاه بر حسب میکرومتر بر دقیقه  متر رشد می کند. 7/3روز 

 قدر است؟چ

 

 

 

   دقت این تندی سنج چقدر است؟

 

 

 

 

 

 

 

 یکاهای زیر را انجام دهید.)حل کامل(تبدیل 

 میکروثانیه چند مگا ثانیه است؟ 0.0345

 سانتی متر مکعب چند متر مکعب است؟ 24.5

 میلی متر بر دقیقه است؟کیلومتر بر ساعت چند  72
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بر حسب  را که از حاصل ضرب نیرو در جابه جایی بدست می آید.یکای کار یا انرژی است عددی کمیتی کار 

 بنویسید. یکای اصلی

 

 

 

𝑔است. اگر چگالی جسم  g 500با  برابر 𝑐𝑚3 100جرم جسمی به حجم  𝑐𝑚3Τ 8  باشد حجم حفره درون جسم

𝑘𝑔چند  𝑚3Τ است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رضایی شهمیرزادی –موفق باشید 

 w - وبسایت آموزشی نمره یارww.Nomreyar.com




